令和7年4月1日

祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク推進協議会

当推進協議会の公式 YouTube アカウントである「祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク」(以下「本アカウント」という。)について、祖母・傾・大崩ユネスコエコパークの広報事業を行う上で、利用者に誤解や混乱が生じないよう運用ポリシーを次のとおり定めます。

利用者は、以下に定める事項をご確認いただき、同意の上ご利用ください。

### 1 運用について

(1) 運用団体

祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク推進協議会(以下「当協議会」といいます。)

(2) 目的

祖母・傾・大崩山系周辺地域の魅力やユネスコエコパークの概要、祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク推進協議会の取組状況などを発信することで、祖母・傾・大崩山系やユネスコエコパーク等についての認知度を高めることを目的とする。

(3) アカウント名

祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク

(4) ページの URL

https://www.youtube.com/@祖母傾大崩ユネスコエコパーク

(5) 情報発信の内容

祖母・傾・大崩ユネスコエコパークに関する PR 動画など

(6) 運用の終了

本アカウントの運用は、予告なく終了、削除する場合があります。

#### 2 免責事項について

- (1) 当協議会では、本アカウントの投稿における情報の正確性及び完全性には細心の注意を払っていますが、それを保証する義務を負いません。
- (2) 当協議会では、利用者が本アカウントを利用したこと、又は利用することができなくなったことによって生じるいかなる損害についても一切責任を負いません。
- (3) 当協議会では、利用者により投稿された本アカウントに対するコメントについて一切責任を負いません。
- (4) 当協議会では、本アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者間でトラブル・紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。

# 3 禁止事項について

本アカウントに対する以下のような行為はご遠慮ください。

- (1) 個人情報を特定・開示・漏えいする等プライバシーを侵害するもの。
- (2) 当協議会又は第三者の名誉、信用を傷つけ、又は誹謗中傷するもの。
- (3) 著作権、商標権、肖像権など当協議会又は第三者の知的財産権を侵害するもの。
- (4) 他のユーザー、第三者になりすますもの。
- (5) 法令等に違反する内容、又は違反するおそれがあるもの。
- (6) 公の秩序又は善良の風俗に反するもの。
- (7) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの。
- (8) YouTube の利用規約に反するもの。
- (9) その他、運用所属が不適切と判断するもの。

### 4 本アカウントに対する投稿等について

当アカウントの動画にコメントは入力できません。

# 5 個人情報の取り扱いについて

当ページに掲載する個人情報については、個人情報保護法の取扱いに準じ、適切に管理します。

### 6 知的財産権について

本アカウントで掲載する情報に関する知的財産権は、当協議会又は正当な権利を有する ものに帰属します。法令上認められている場合を除き、無断で複製・転用することはできま せん。

### 7 運用ポリシーの変更について

運用ポリシーは、利用者への予告なしに変更を行う場合があります。

## 8 問合せ先

祖母・傾・大崩ユネスコエコパーク推進協議会事務局

(大分県生活環境部自然保護推進室内)

TEL : 097 - 506 - 3025

E-mail: a13070@pref.oita.lg.jp